
Největší  chovatelský  veletrh  FOR  PETS  nadchl  17  324  milovníků 
zvířat. Úspěch měl doprovodný program i psí výstava FOR PETS CUP 

Praha, 3. dubna 2025 – Aktuální  trendy v oblasti chovatelství domácích a exotických 
zvířat představil největší veletrh svého druhu v České republice FOR PETS. Výstaviště 
PVA EXPO PRAHA v Letňanech se 27.–30.  3.  2025 proměnilo  v  centrum milovníků 
zvířat.  Celkem  190  českých  a  zahraničních  vystavovatelů  nabídlo  své  produkty  a 
služby na výstavní ploše o rozloze 17 800 m². 

Z dostupných údajů Nadace na ochranu zvířat vyplývá, že 58 % českých domácností má 
nějaké zvíře. Nejčastěji chovanými zvířaty jsou psi a kočky. Češi chovají téměř 2,5 milionu 
psů a více než 1 milion koček. Česká republika je chovatelskou velmocí, patří mezi evropské 
země s nejvyšším počtem domácích zvířat na obyvatele. I z toho důvodu má veletrh  FOR 
PETS mimořádně silnou podporu a za 15 let svého konání se stal největším veletrhem svého 
druhu, výjimečnou událostí a platformou pro přátele a milovníky zvířat. 

Pořadatelem  největšího  chovatelského  veletrhu  pro  zvířata  FOR  PETS  je  již  15.  rokem 
společnost  ABF.  „Jsme rádi, že se nám společně povedlo udělat letošní veletrh ještě více 
kontaktní.  Rozšíření  o  další  exotická  zvířata,  zajímavé  přednášky  a  více  zvířat  blíže 
návštěvníkům. Vystavovatelé nabídli spoustu novinek na trhu od vyvážené stravy pro pejsky 
až  po  podestýlky  pro  hlodavce  a  další  domácí  mazlíčky.  Těší  nás  propojení  s oblastní 
výstavou psů  FOR PETS CUP,  který se konal  již  druhým rokem,“ říká Janica Ciglianová, 
ředitelka veletrhu FOR PETS. 

Tradičním spolupořadatelem veletrhu FOR PETS je Nadace na ochranu zvířat. Ta letos 
doprovodný program veletrhu zaměřila zejména na soužití  a vzájemný vztah lidí  a zvířat. 
„Moc děkujeme společnosti  ABF za 15 let  trvající  spolupořadatelství  veletrhu FOR PETS. 
Děkujeme všem skvělým účinkujícím divácky atraktivního doprovodného programu veletrhu, 
který opět připravila naše nadace (díky celému nadačnímu týmu), stejně tak i všem báječným 
vystavovatelům, našim partnerům a sponzorům, přátelům a příznivcům a v neposlední řadě 
všem návštěvníkům za fantastickou účast lámající rekordy návštěvnosti několika předchozích 
ročníků veletrhu FOR PETS,“ říká Eva Marlene Hodek, ředitelka Nadace na ochranu zvířat. 
 
V  sobotu  mohli  návštěvníci  veletrhu  zdarma  navštívit  také  jednu  z  největších  oblastních 
výstav  psů všech plemen uznaných FCI.  Na 2. ročníku výstavy  FOR PETS CUP 2025 se 
prezentovalo 725 psů, 139 plemen, od nejmenší čivavy po největšího irského vlkodava.



Pořadatelem  výstavy  FOR  PETS  CUP je  Spolek  chovatelů  a  přátel  psů  Nymburk,  člen 
Kynologické jednoty ČR. „Máme opravdu velkou radost z toho, že se nám podařilo získat pro 
FOR  PETS  CUP zahraničního  posuzovatele  plus  tři  all-round  rozhodčí.  Za  naprosto 
unikátní  považujeme  spojení  této  psí  výstavy  s  největším  chovatelským  veletrhem  FOR 
PETS,“  říká  Jitka Bastl Hořáková, hlavní organizátorka výstavy  FOR PETS CUP.  V neděli 
poté proběhlo premiérově i 6 klubových výstav psů, zde bylo přihlášeno 250 pejsků.

Na veletrhu FOR PETS si mohli také zodpovědní lidé adoptovat útulkovou přítulnou kočičku. 
Již tradičně se totiž v rámci doprovodného programu konala  Umisťovací výstava koček z 
útulků pod patronací e-magazínu HAF&MŇAU. Letos našlo nový domov přímo na veletrhu 
25 kočiček. V letech 2012–2025 se tak podařilo z FOR PETS umístit celkem 334 kočiček. 

Poprvé v historii veletrhu se podařilo vytvořit nový český rekord v setkání počtu kočárků 
pro zvířecí  mazlíčky na jednom místě.  Rekord zapsala do České knihy rekordů  Agentura 
Dobrý den. Sešlo se zde 113 kočárků, ve kterých si lebedilo 179 zvířat. „Velký sraz nadšenců 
do kočárkování má za cíl podporu a osvětu ohledně důvodů, proč je v některých případech 
vhodné  vozit  psy  a  kočky  v  kočárcích.  A  vyvrátit  důvody  k  posměškům,“  řekla  hlavní 
organizátorka srazu Šárka Hartvichová.

Veletrh FOR PETS se jako první veletrh v zemi zapojil do hledání dárců kostní dřeně nejen 
pro Madlenku. Za tímto účelem pozval organizaci  Nábor hrdinů v součinnosti  s  Českým 
národním registrem dárců dřeně. Z řad návštěvníků a vystavovatelů se do registru přímo 
na veletrhu zaregistrovalo 240 dobráků od kosti. 

I  letos  zdobily  veletrh  VIP  osobnosti.  Součástí  FOR  PETS letos  byli  herečky  Patricie 
Solaříková, Bára Štěpánová, moderátor Honza Musil, zpěvačka Kamila Nývltová, bavič Petr 
Švancara,  moderátorka  zpráv  TV  NOVA Veronika  Petruchová.  Ze  známých  „zvířecích“ 
odborníků  přednášeli  v rámci  doprovodného  programu  například  Rudolf  Desenský,  Klára 
Nevečeřalová, František Šusta, Lenka Blachová, Markéta Lukavská, Pavel Bradáč a mnozí 
další. 

Kontakt pro média: 

Markéta Klíma Holatová, PR manažerka veletrhu FOR PETS, mail: holatova@abf.cz


